

ERRATUM

On 1st edition, volume 51, of the Brazilian Journal of Rheumatology, where it reads:
BRAZILIAN JOURNALS OF RHEUMATOLOGY| VOLUME 50 . NUMBER 5 . SEP/OCT 2010
Now reads:
BRAZILIAN JOURNALS OF RHEUMATOLOGY| VOLUME 51 . NUMBER 1 . JAN/FEB 2011
Elsevier Brazil has print resource with correct information for readers who demands it.
We kindly ask for the interested ones to contact us on periodicos@elsevier.com.br

ERRATA

Na 1ª edição do volume 51 da Revista Brasileira de Reumatologia, onde se lê:
REVISTA BRASILEIRA DE REUMATOLOGIA | VOLUME 50 . NÚMERO 5 . SET/OUT 2010
Leia-se:
REVISTA BRASILEIRA DE REUMATOLOGIA | VOLUME 51 . NÚMERO 1 . JAN/FEV 2011
A Elsevier Editora disponibiliza aos leitores interessados recurso impresso com a informação correta.
Para tanto, pedimos a gentileza de entrar em contato conosco pelo e-mail periodicos@elsevier.com.br